Контрольная работа № 10 (итоговая)

1 вариант

1.Решить уравнение:

а)[image: image2.png]


 + х=[image: image4.png]


,

б) 10,8:(4х-1,3)=4,32

2.Решить задачу:

Длина прямоугольника70 см, его ширина составляет 70 % длины. Найти периметр и площадь прямоугольника.

3.Решить задачу:

Ширина прямоугольного параллелепипеда равна 3,6 см, что составляет  [image: image6.png]25



 его длины, а высота составляет 42% длины. Найти объем параллелепипеда.

4.Вычислить:

30:( [image: image8.png]


 - [image: image10.png]


 ) + (7 [image: image12.png]


 -4 [image: image14.png]


 ):7

5.Решить задачу:

Среднее арифметическое четырех чисел равно 34,6. Найти эти числа, если первое число равно второму и в 4 раза меньше третьего, а третье на 2,6 меньше четвертого.

6.Решить задачу:

Лучи ОС и ОД делят развернутый угол АОВ так, что угол АОС на 12º больше прямого угла, а угол ВОД на 25º меньше развернутого. Найти угол СОД.

7.Решить задачу:

Из одного города в противоположных направлениях вышли 2 поезда. Через 4 часа между ними было 476 км. Найти скорость каждого поезда, если у одного из них она на 5 [image: image16.png]KM/y



 больше, чем у другого.

Контрольная работа №10 (итоговая)

2 вариант

1.Решить уравнение:

а)[image: image18.png]


– х =[image: image20.png]11



,

б) ( 5х – 1,3) ∙25,4 = 52,07.

2.Решить задачу:

Длина прямоугольника 80 см, его ширина составляет 40 % длины. Найти периметр и площадь прямоугольника.
3.Решить задачу:

Ширина прямоугольного параллелепипеда равна 4,8 см ,что составляет  [image: image22.png]25



 его длины, а высота составляет 45% длины. Найти объем параллелепипеда.

4. Вычислить:
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 + [image: image30.png]


 ) : 6

5.Решить задачу:

Среднее арифметическое четырех чисел равно 112,65. Найти эти числа, если первое число в 3 раза больше второго, а второе- на 15,7 меньше третьего и в 5 раз меньше четвертого.

6.Решить задачу:

Лучи ОС и ОД делят развернутый угол АОВ так, что угол ВОД на 17º меньше прямого угла, а угол АОС на 10º меньше развернутого. Найти угол СОД.

7.Решить задачу:

Две машины вышли  одновременно из двух городов навстречу друг другу, расстояние между которыми 396 км. Через 3 часа они встретились. Найти скорость каждого автомобиля, если скорость одного из них на 6 [image: image32.png]KM/y



 больше скорости другого.

